

«МАСТЕР-КЛАСС ПО ТАНЦЕВАЛЬНОЙ ПЛАНЕТЕ»

Звучит красивая музыка, родители проходят в середину зала.

Я – Здравствуйте, уважаемые родители! Меня зовут Диана Владимировна, я музыкальный руководитель. Хотите, я расскажу вам о чуде? Чудо, которое живёт с нами рядом? А попробуйте догадаться сами! До него нельзя дотронуться, но можно услышать и увидеть. Оно имеет душу и сердце. Оно укрепляет наше здоровье. Это музыкальная история, рассказанная с помощью движений. Что это? ...Правильно танец! Танец – это самый прекрасный вид искусства! Я предлагаю вам отправиться в путешествие в Танцевальную страну. Но сначала нам нужно поприветствовать друг друга, как приветствуют танцоры? Делают поклон, реверанс. Давайте попробуем. (Реверанс). Посмотрите, наш волшебный пол уже зажётся звёздами, встаньте в начале нашего млечного пути и отправляемся в полет, а полетим мы свами на космической ракете.

Звучит космическая музыка.

Я – Вот мы и прилетели на первую планету, под название «Русский народный танец». Конечно, для нас важна знать наши обычаи, песни и танцы. И сейчас мы с вами выучим небольшой фрагмент русского народного танца.

Учим «переходы», «карусель».

Фрагмент танца «Золотая ярмарка»

Я – Полетели на следующую планету.

Полет.

Я – Это планета «Танцы других народов мира». Мы также хотим знать как построен и звучит танец другой страны. И сейчас мы с вами выучим фрагмент китайского танца.

Учим развод вееров, кружение с покачиванием, «цветок».

Фрагмент танца «Китайский танец».

Я – Ракета готова нас перенести в следующую планету.

Полет.

Я – А это планета «Классического танца». А какие танцы вы знаете?

Ответы родителей!

Я – На планете «Классического танца» живут Вальс, Танго, Твист, Румба, Самбо и т.д. Но мы с вами попробуем освоить 2 элемента таких танцев, как вальс и танго. Разных по жанру и характеру.

Встать парами. Учим «гирлянда», перекрутка, «кружение с коленом», по танго

Фрагмент танца «Вальс-Танго»

Я - Ну а сейчас мы возвращаемся в детский сад.

Полет. Все заходят в круг после полета.

Фото танцев.

Я – Вы убедились, уважаемые родители, что танец это не только красиво, но и сложно. Но деткам очень нравится танцевать. Это раскрепощает ребенка, делает его более уверенным, а главное укрепляет организм. Мы с ребятами выступаем на различных мероприятиях как внутри детского сада, так и за его пределами. С этого года я начала работу в хореографическом кружке «Танцевальная капель», рассчитанной на 2 учебных года. Так что, все желающие дети и родители смогут в него записаться.

Включаем «Танец с родителями».

Я - В прошлом году первый раз в своей практике был танец с родителями, танцевали мамы с сыновьями на празднике 8 марта. Было много эмоций у родителей и детей. Я и дальше планирую привлекать родителей для совместных исполнений номеров с детьми. Так что, надеюсь на ваше сотрудничество!

Я - После такого насыщенного путешествия предлагаю вам снять все напряжение. Давайте каждый возьмет это воздушное полотно.

Проходят, берут полотно, а на нем воздушные шары.

Я – «Музыка льется, сверкает искриться,
Радость и праздник! Солнце и свет!
Танец велит всем печалям забыться
Музыка счастья – первый концерт!»

И все делают мах полотном и шарик вылетают.

Я – Возьмите по шарик для поднятия настроения, чтоб вам обрести такую же легкость и свободу.
Давайте встанем на поклон.

Поклон.

Очень приятно было с вами пообщаться. Всего вам доброго! Спасибо за внимание!